
Referat fra arbejdsgruppen Sommermøde 2002 på Ulstrup Slot –  
møde 2. april 2002: 

Deltagere: 
Alice Laursen 
Keld Liin, Ulrik Thrane 
Erik Gordon jensen 
SP 

Udsendes desuden til: 
Søren Pape Poulsen 

Økonomi: 
Indtægter: 
Basis 80 frokostgæster, hvoraf 70 betalende    kr. 10.500 
Evt. overskud ved salg af kaffe    kr.   ? 
Evt. tilskud fra Nyhavn     kr.   ? 
  
Udgifter: 
Mad 80 x kr. 119     kr.  9.520  
Vin 30 fl. x kr. 25     kr.     750 
Forstærkeranlæg     kr.     750 
Toiletvogn      kr.     800 
Annoncering     kr.     ? 

Nyt Syn tilbyder at sponsere annoncen i Bjerringbro Avis (ca. kr. 2000) og Keld Liin spon-
serer gaver til slotsparret samt til Burning Boots. Vi takker for denne fine gestus. 

Arrangementet forventes gennemført i regi af Kjellerup kredsen, som forventes at bidrage 
med et beløb af samme størrelsesorden som i fjor (kr. 5.000). Alligevel vil vi uden tilskud 
fra Nyhavn få vanskeligt ved at få det til at balancere. SP fortsætter med at rykke for et 
svar. Vi skal derfor være meget nøjeregnende med alle udgiftsposter. 

Diverse opgaver: 
• Alice undersøger pris for kaffe på termokander (25 x kaffe og 5 x te) og evt. kage 

fra Ulstrup Cafeteria. Alternativt køb af bønner og egen produktion af kaffe på Keld 
Liins kaffemaskine (3 min/kande) – kan vi låne ca. 30 termokander hos Amstrup-
gård? Er der adgang til el og vand ved Riddersalen? 

• Alice reserverer toiletvogn, som skal afhentes i Hammel og bringes tilbage. Pris kr. 
800. 

• Alice reserverer Burning Boots (ca. 12 personer) til de to gange optræden. Som 
betaling foreslås en Rosendahl vandkaraffel til hver (sponseret af Keld). 

• Alice taler med slotsparret om betingelser for at låne slottet. Som betaling foreslås 
en Sony DVD afspiller (værdi ca. kr. 2.300). Desuden vil vi gerne invitere dem til 
vederlagsfrit at deltage i frokosten. Det aftales hvor mange personer, der i givet fald 
kan deltage i rundtur inde i slottet. Resten må tage turen gennem slotshaven. 

• Erik undersøger mulighed for at låne bænke til kaffe/tale i slotsgården. 



• Alice arrangerer med murer Bent at levere og lægge trægulv til dans samt at op-
sætte P-skilte og afspærringsbånd. Som betaling foreslås gratis deltagelse i frokost. 

• Erik taler med politiet om evt. tilladelse til servering og salg af øl/vin. 
• SP tilretter indbydelse og udsender den til alle formænd i Viborg og Århus amt. 

Desuden til Hanne Haaning for optagelse i Politisk Horisont. 
• Alice laver oplæg til pressemeddelelser til alle landsdelens aviser. Redaktørerne af 

Bjerringbro Avis, Lokal Nyt, Midtjyllands Avis, Kjellerup Tidende og Karup Avis invi-
teres til frokosten. Vi forventes at annoncere i disse blade. 

• Alice sørger for, at Amstrupgård leverer vandkarafler og glas. 
• Alice bestiller forstærkeranlæg hos Nobody (pris ca. kr. 750). 
• Alice sørger for nødvendige indkøb fra Brugsen, Ulstrup (med tilbageleveringsret) 

af vin (halvt rød - halvt hvid), øl og vand. Desuden til kaffebordet servietter, pæne 
store krus (gerne i foam), paptallerkener til kage, teskeer, sukker, fløde, affaldssæk-
ke – og evt. kaffebønner og te (hvis vi selv skal brygge det). 

Diverse punkter: 
• På hvert 10-personers bord stilles der 3 fl vin, som er inkluderet i prisen. Yderligere 

vin kan købes til kr. 50 per flaske.  
• Der indrettes en lille bar ved døren til baglokalet, hvorfra der sælges drikkevarer. 

SP’s datter bemander (formentlig) baren og hjælper til ved kaffebordet. 
• Kaffe, te, øl, vand og kage sælges til kr. 20 fra 2-3 borde ved garagen. 

Næste møde onsdag, den 1. maj kl. 19.30 hos Ulrik Thrane, Stenageren 10, Bjerringbro. 

SP/03.04.02


